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* Escriba su nimero de convocatoria en las casillas de arriba.
* No abra esta prueba hasta que se lo autoricen.
* En esta prueba no se permite el uso de ninguna calculadora.
* Seccidn A: conteste todas las preguntas en las casillas provistas.
* Seccién B: conteste todas las preguntas en el cuadernillo de respuestas provisto. Escriba su
numero de convocatoria en la parte delantera del cuadernillo de respuestas,
y adjuntelo a este cuestionario de examen y a su portada utilizando los cordeles
provistos.
* Salvo que se indique lo contrario en la pregunta, todas las respuestas numéricas deberan ser
exactas o aproximadas con tres cifras significativas.
* Se necesita una copia sin anotaciones del cuadernillo de férmulas de Matemdticas NS y
de Ampliacion de Matemadticas NS para esta prueba.
* La puntuacién maxima para esta prueba de examen es [120 puntos].
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No se otorgara necesariamente la mdxima puntuacion a una respuesta correcta que no esté acompanada

de un procedimiento. Las respuestas deben estar sustentadas en un procedimiento o en explicaciones.

Aun cuando una respuesta sea erronea, podran otorgarse algunos puntos si el método empleado es correcto,
siempre que aparezca por escrito. Por lo tanto, se aconseja mostrar todo el procedimiento seguido.

SECCION A

Conteste todas las preguntas en las casillas provistas. De ser necesario, se puede continuar desarrollando
la respuesta en el espacio que queda debajo de las lineas.

1.  [Puntuacion maxima: 6]

Los sucesos 4 y B son tales que P(A4) =%, P(B) =% y P(A4|B) =12_1,

(a) Halle P(4NnB). [2]
(b) Halle P(AUB). [2]
(c) Indique, dando una razdn, si los sucesos A y B son independientes. [2]
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2.  [Puntuacion maxima: 5]

Resuelva la ecuacién 8" = 6. Exprese la respuesta en funcion de In2 y In3.
p p
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3.  [Puntuacion maxima: 5]
(a) Muestre que el siguiente sistema de ecuaciones tiene infinitas soluciones. [2]

X+y+2z=-2
3x—y+14z=6
x+2y=-5

El sistema de ecuaciones representa tres planos en el espacio.

(b) Halle las ecuaciones paramétricas de la recta de interseccion de los tres planos. [3]

§ R |
16EP04




www.xtrapapers.com

-5- M14/5/MATHL/HP1/SPA/TZ0/XX

4.  [Puntuacion maxima: 6]

Las raices de la ecuacion cuadratica 2x° +4x—1=0son a y f3.

Sin resolver la ecuacion,
(a) halle el valor de o + 3°; /4]

(b) halle una ecuacion cuadratica cuyas raices sean a” y f°. [2]

§ il
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5.  [Puntuacion maxima: 5]

(a) Dibuje aproximadamente el grafico de y =

cos(%)‘ para 0 < x <8m. [2]

(b) Resuelva

X 1
cos| — ||=— para 0 < x <8m. 3
(J‘ 5P [3]

§ [0 |
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6.  [Puntuacion maxima: 6]

PQRS es un rombo. Sabiendo que PQ=a y QR =5,

(a) exprese los vectores PR y QS en funcionde a y b; [2]

(b) apartir de lo anterior, muestre que las diagonales de un rombo se cortan en angulo recto. /4]

§ [
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[Puntuacion maxima: 7]

Considere los numeros complejos u=2+31 y v=3+2i.

(a) Sabiendo que l+l:m,exprese w de la forma a+bi,a,beR. [4]
u v.ow
(b) Halle w" y expréselo de la forma re' . [3]

T |
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8.  [Puntuacion maxima: 6]
La funcion f viene dada por

1-2x, x<2

Sx0)= %(x—2)2—3, x>2

(a) Determine si f es o no continua. [2]

El gréafico de la funcion g se obtiene aplicando las siguientes transformaciones al grafico

de f:

2
una simetria respecto al eje y seguida de una traslacion por medio del vector ( j .

(b) Halle g(x). /4]
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9.  [Puntuacion maxima: 7]
Los tres primeros términos de una progresion geométrica son sen x, sen2x y
) i T
4senxcos” x, ——< x<—,
2
(a) Halle la razon comun r. [1]

(b) Halle el conjunto de valores de x para los cuales la serie geométrica
sen x +sen 2x +4sen xcos” x +... es convergente. [3]

Considere x =arccos (%), x>0.

J15

(c) Muestre que la suma de los infinitos términos de esta serie es igual a ——. /3]

§ [T |
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10. [Puntuacion maxima: 7]

o o 2a dx 1
Utilice la sustitucion x = asec@ para mostrar que I = 3 (
a2 x3\/x2 _a2 24a
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NO escriba soluciones en esta pagina.
SECCION B

Conteste todas las preguntas en el cuadernillo de respuestas provisto. Empiece una pagina nueva para
cada respuesta.

11. [Puntuacion maxima: 12]
(a) Hay dos maquinas que fabrican baterias para teléfonos moviles. Con la maquina
A se fabrica el 60% de la produccion diaria, y con la maquina B se fabrica el 40%.
Al analizar el proceso se observa que, en promedio, el 2% de las baterias que se

fabrican con la méaquina A son defectuosas, y el 1% de las baterias que se fabrican con la
maquina B son defectuosas.

(i) Dibuje un diagrama de arbol que muestre claramente las probabilidades respectivas.
(i)  Se elige una bateria al azar. Halle la probabilidad de que sea defectuosa.

(ii1)) Se elige una bateria al azar y se observa que es defectuosa. Halle la probabilidad de
que se haya fabricado con la maquina A. [6]

(b) En un paquete de siete transistores, hay tres que son defectuosos. Se eligen al azar tres
transistores del paquete, sin reposicion. La variable aleatoria discreta X representa el
numero de transistores defectuosos que se han elegido.

(i) Halle P(X=2).

(i1)) Copie y complete la siguiente tabla.

X 0 1 2 3
P(X =x)

(iii) Determine E(X). [6]

§ [T |
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NO escriba soluciones en esta pagina.

12. [Puntuacion maxima: 18]

Dados los puntos A(1, 0, 4), B(2,3,-1) y C(0,1,-2),
(a) halle la ecuacion vectorial de la recta L, que pasa por los puntos A y B. [2]

x—1_y+2 z-1
1 2

Larecta L, tiene por ecuacion cartesiana

(b) Muestre que L, y L, son rectas alabeadas. [5]

Considere el plano 71, paralelo a [, y tambiéna L,. El punto C pertenece al plano 77,

(c) Halle la ecuacion cartesiana del plano /7. [4]
3 k

Larecta L, tiene por ecuacion vectorial r=| 0 |+ 4| 1
1 -1

El plano /7, tiene por ecuacion cartesiana x+ y =12.

El angulo entre larecta L, y el plano /7, es igual a 60°.

(d) (1) Halleel valorde k.

(if)  Halle el punto de interseccion P de larecta L, y el plano 77, . [7]
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13.

[Puntuacion maxima: 16]

x+1

A continuacion se muestra el grafico de la funcion f'(x) =

2

2+l

A (1,1) punto de inflexion

|

(a) Halle f'(x). [2]
(b) A partir de lo anterior, halle las coordenadas x de los puntos en los que la pendiente del

grafico de f esigual a cero. [1]
(c) Halle f"(x), expresando la respuesta de la forma ( 1331))3 , donde p(x) es un

X

polinomio de grado 3. [3]
El punto (1, 1) es un punto de inflexion. Hay otros dos puntos de inflexion.
(d) Halle las coordenadas x de los otros dos puntos de inflexion. [4]
(e) Halle el area de la region sombreada. Exprese la respuesta de la forma E—ln\/g,

a
donde a y b son enteros. [6]
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NO escriba soluciones en esta pagina.
14. [Puntuacion maxima: 14]
Considere las siguientes funciones:
h(x)=arctan(x) xeR
1
g(x)=— xeR x=#0
x b b
(a) Dibuje aproximadamente el grafico de y =/ (x). [2]
(b) Halle una expresion para la funcion compuesta 2o g(x) e indique su dominio. [2]
Sabiendo que f(x)=h(x)+hog(x),

(¢) (1)  halle f'(x),expresando el resultado de forma simplificada;
(1)) muestre que f (x) :g para x>0. [7]

Nigel indica que f es una funcién impar, mientras que Tom sostiene que f esuna funcion par.
(d) (1) Indique quién tiene razdn y justifique su respuesta.

(1)) A partir de lo anterior, halle el valor de f(x) para x<0. [3]
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No escriba en esta pagina.

Las respuestas que se escriban en
esta pagina no seran corregidas.
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